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ข่าวประชาสัมพันธ์
[bookmark: _gjdgxs]กรุงไทยจัดเต็ม บัญชีออมทรัพย์สกุลเงินต่างประเทศ Global Savings เรทดี ดอกเบี้ยสูงสุด 2.5% ต่อปี ตอบโจทย์ทุกความต้องการด้านต่างประเทศ ฝาก-โอน-ลงทุน-ใช้จ่าย ครบจบในที่เดียว 
ธนาคารกรุงไทย ในฐานะธนาคารพาณิชย์ชั้นนำของประเทศ เดินหน้าพัฒนาผลิตภัณฑ์และบริการ
ให้ครอบคลุมทุกมิติ ล่าสุด เปิดให้บริการบัญชีออมทรัพย์สกุลเงินต่างประเทศ Global Savings เอาใจลูกค้า
ทำธุรกรรมต่างประเทศ ชูจุดเด่น เรทดี ดอกเบี้ยสูงสุด 2.5% ต่อปี รองรับ 20 สกุลเงินหลักทั่วโลก ฝาก โอน ลงทุน ใช้จ่าย ครบจบในที่เดียว เปิดบัญชีง่ายผ่านแอปพลิเคชัน Krungthai NEXT ตอบโจทย์ลูกค้าบุคคลที่ทำธุรกรรมต่างประเทศ
บัญชีออมทรัพย์สกุลเงินต่างประเทศ Global Savings ครอบคลุมทุกมิติของการทำธุรกรรมต่างประเทศประกอบไปด้วย การฝาก รองรับ 20 สกุลเงินทั่วโลก ได้แก่ USD, EUR, JPY, GBP, AUD, CHF, CAD, CNY, NZD, SEK, NOK, SGD, HKD, DKK, INR, KRW, TWD, SAR, AED และ QAR ต่อยอดความมั่งคั่ง เมื่อลูกค้าฝากเงิน รับดอกเบี้ย สูงสุด 2.5% ต่อปี ผ่าน 6 สกุลเงินหลัก ได้แก่ ดอลลาร์สหรัฐ USD, ปอนด์อังกฤษ GBP, ดอลลาร์นิวซีแลนด์ NZD, ดอลลาร์ออสเตรเลีย AUD, ยูโร EUR และหยวน CNY โอนสุดคุ้ม ใช้บัญชี Global Savings โอนเงินไปต่างประเทศ ได้เรทดี ค่าธรรมเนียมถูก ครอบคลุมระบบ SWIFT CODE และ WARP Platform ลงทุนเสริมความมั่งคั่ง เพียงผูกบัญชี Global Savings กับแอปฯ เป๋าตัง เพื่อลงทุนซื้อขายทองคำออนไลน์บน Gold Wallet สะดวก ปลอดภัย ได้เรทดี ช่วยประหยัดต้นทุน ใช้จ่ายที่ต่างประเทศ ผูกบัญชี Global Savings กับบัตร Krungthai Travel Debit Card เพื่อรูดใช้จ่ายที่ต่างประเทศรับเครดิตเงินคืนสูงสุด 5,000 บาทต่อปี สะดวก เรทดี ใช้จ่ายได้ทั้งออนไลน์ และที่ร้านค้า 
นอกจากนี้ ยังเพิ่มความคุ้มค่าให้กับลูกค้า โดยรับอัตราแลกเปลี่ยนพิเศษเมื่อแลกเงินหรือขายคืน ด้วยระบบแจ้งเตือนเรทดีไม่มีพลาด สามารถแลกเงินสกุลต่างประเทศเก็บไว้ได้เมื่อถึงเรทที่ต้องการ ช่วยประหยัดต้นทุนทางการเงิน 
สอบถามข้อมูลเพิ่มเติมได้ที่ธนาคารกรุงไทยทุกสาขา ติดต่อ Krungthai Contact Center โทร. 02-111-1111 ศึกษารายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่ https://krungthai.com/link/globalsavings
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